
 

   

 

 

 

 

 

1, Položíme na sebe líc na líc PD a ZD a sešijeme náramenice. 

 

            

 

 

 

 

 

 

2, Do průkrčníku si našpendlíme díl límce – líc na líc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Límec našijeme. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4, Díly zapínání přeložíme napůl a našpendlíme na přední díly. 
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5, Díly zapínání našijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

6, Po obou stranách do průramků všijeme rukávy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7, Horní část sešijeme na bocích. 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Na PD B (přední část) našpendlíme kryt zipu přeložený napůl. 

   Špendlíme na lícovou stranu tak, aby kryt a PD lícovaly střed na střed. 
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9, Kryt s PD prošijeme (začínáme  a končíme cca 1,5 cm od okraje krytu. 

    Naproti krytu si našpendlíme jednu část (spodní) zipu. 

 

            

 

 

 

 

 

 

10, Zip našijeme. Začátek a konec je ve stejné rovině jako šev na krytu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Přední díl rozstřihneme mezi švy. Na krajích stříháme do V až těsně ke švům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Otvorem protočíme zip i kryt a srovnáme.  
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13, Kryt obšijeme (na bocích a v horní části. 

 

            

 

 

 

 

 

 

14, Přední díl otočíme na rubovou stranu. 

     Vezmeme jednu část vnitřní kapsy a líc na líc ji našijeme na zip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15, Kapsu přetočíme dolů. Zapneme zip. Horní část zipu prošijeme ke krytu . 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16, Druhou část vnitřní kapsy našpendlíme na první – v horní části sahá až na kryt. 
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17, Kapsu po obvodu sešijeme a začistíme. 

      Přední část B položíme líc na líc na zadní část B a po bocích sešijeme. 

            

 

 

 

 

 

 

18, Spodní část sešijeme s horní částí. 

     Dáváme pozor, aby nám boční švy lícovaly. 

     Při sešívání přeložíme díly zapínání před sebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19, Lemy rukávů olemujeme lemovací pruženkou, kterou při lemování lehce  

      natahujeme. Prošíváme pružným stehem. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20, Spodní lem mikiny olemujeme lemovací pruženkou, kterou při lemování lehce  

      natahujeme. Prošíváme pružným stehem. 
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21, Lem límce olemujeme lemovací pruženkou, kterou při lemování lehce  

      natahujeme. Prošíváme pružným stehem. 

      Nakonec nanýtujeme druky. 
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